
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA 

TERESINHA – PB, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2021. 

Neste dia 23 de abril de 2021, deu-se inicio as 17 horas na Câmara Municipal de Santa 

Teresinha PB a sessão ordinária que contou com a presença de oito vereadores, sendo 

que o vereador Salomão Cordeiro é do grupo de risco e optou por resguardar-se e não 

participar da sessão presencial. O presidente da casa, o vereador José do Egito iniciou os 

trabalhos, e comunicou que o vereador Salomão enviou um áudio justificando sua 

ausência, e o mesmo será reproduzido. Logo mais o presidente José do Egito comunica 

a respeito de um projeto de Lei que foi encaminhado a esta casa, de autoria do poder 

Executivo, e também comunica que as sessões serão realizadas de forma presencial, 

contando apenas com a presença dos vereadores e alguns funcionários, dispensando a 

presença do publico devido a pandemia enfrentada. Logo mais a secretaria faz a leitura 

dos ofícios e requerimentos apresentados. Oficio n° 23/2021 trata de encaminhamento 

de Projeto de Lei, que institui no município a lei de tratamento diferenciado e 

favorecido as Microempresas – ME, Empresas de Pequeno Porte – EPP, e 

Microempreendedor Individual – MEI, de que trata a lei complementar federal n° 123, 

de 14 de dezembro de 2006 e suas leis complementares consolidadas e da outra 

providências. O presente projeto será analisado e votado na próxima sessão. 

Requerimento n° 32/2021 de autoria do vereador Edcarlos, se trata de doação de cestas 

básicas. Requerimento n° 33/2021 de autoria do vereador Damião, se trata de 

Construção de Passagem molhada com pavimentação em paralelepípedos em suas 

extremidades no Sitio São Gonçalo. Requerimento n° 34/2021, de autoria do vereador 

Antônio Carlos, se trata de solicitação de construção de Passagem molhado no Riacho 

do saudoso Francisco Capuxinho, e construção de Passagem molhada no Riacho dos 

Ribeiros. Em seguida o presidente reproduziu o áudio enviado pelo vereador Salomão. 

na justificativa de sua ausência, o vereador ressalta sobre a gravidade da pandemia que 

o mundo inteiro enfrenta, e diz que como ele se encaixa no grupo de risco, prefere não 

arriscar, comunica com muita tristeza sua ausência, pede desculpas aos demais colegas 

vereadores, e a todos os ouvintes da presente sessão. O vereador pede suas exclusas e se 

reserva no seu direito de não participar das sessões enquanto ainda houver tamanha 

gravidade nos casos. Logo mais foi colocado em votação os requerimentos e a Ata da 

sessão anterior, onde foram aprovados por unanimidade. Em seguida, pela ordem foi 

passado a palavra a vereadora Lidianny, que saúda a todos e lamenta pelo falecimento 

de alguns populares, vitimas da COVID-19. A vereadora pede ao prefeito que ajude a 

população mais carente da cidade, que diante dessa pandemia muitos perderam seus 

empregos e dependem apenas do bolsa família. A vereadora solicita que seja feita uma 

limpeza na quadra do colégio José Cezar. Em suas palavras a vereadora também pede 

fiscalização nas aglomerações que estão sendo feitas, inclusive no posto de vacinação 

havia uma grande quantidade de pessoas muito próximas, a vereadora encerra suas 

palavras e comunica que se ausentara do próximo expediente devido a uma tosse 

alérgica. Em seguida foi a vez do vereador Damião, que lamenta profundamente que em 

todas as reuniões ha um novo óbito na cidade, vitima da covid. O vereador defende seu 

requerimento e pede uma atenção especial para o pessoal da zona rural, principalmente 

no período chuvoso, e ressalta sobre a importância e a extrema necessidade de 

construção de mata burro e passagem molhada nas áreas rurais. Em seguida foi a vez do 

vereador Osvaldo, que saúda a todos e lamenta o falecimento de alguns  populares. O 



vereador agradece por seu requerimento apresentado na ultima sessão ter sido atendido. 

Logo mais foi passado a palavra ao vereador Antônio Carlos, que saúda a todos e 

acosta-se aos votos de pesar dos vereadores que lhe antecederam. O vereador agradece 

as melhorias que o prefeito tem feito para a cidade, e solicita que sejam doadas as cestas 

básicas a população mais carente, e também defende seu requerimento. Em seguida o 

vereador Cadmo fez o uso da palavra, que saúda a todos, acosta-se aos votos de pesar 

dos seus colegas e parabeniza a todos os jovens que obtiveram bons resultados no SISU. 

O vereador declara total apoio aos requerimentos apresentados, e também ao projeto de 

lei apresentado, vindo do pode executivo, o vereador ressalta a importância do apoio aos 

microempreendedores. Pela ordem foi a vez do vereador Edcarlos, que saúda a todos e 

presta seus votos de pesar a algumas famílias enlutadas do município, que sofrem com a 

perda de sus familiares. Em suas palavras o vereador defendo o seu requerimento e diz 

que o mesmo será direcionado ao governo do estado para que também sejam feitos 

através do governo, doações de cestas básicas a população, que enfrenta uma situação 

muito difícil diante da pandemia enfrentada, onde o comercio se encontra fraco, e 

muitos perderam seus empregos, e ficam à mercê do bolsa família. O vereador fala que 

procurou a secretária de saúde, para que alguns problemas enfrentados pela população 

no atendimento medico fossem resolvidos. O medico fez uma nota de esclarecimento 

justificando-se. O vereador também comenta que procurou a secretária de saúde em 

relação aos medicamentos da farmácia básica, que foram trocados diante da entrega. O 

vereador também comenta sobre uma denuncia feita sobre um motorista da secretaria de 

transporte que conduzia o veiculo que faz o transporte de pessoas para a cidade de João 

Pessoa em alta velocidade. Edcarlos também pede atenção da secretaria de 

infraestrutura para que sejam feitos serviços de manutenção na cidade, como roço de 

mato em determinados locais. Logo mais foi a vez do vereador Francisco Bezerra fazer 

o uso da palavra, que saúda a todos, e justifica sua ausência na ultima sessão, onde não 

se encontrou em condições emocionais para participar da mesma. Ainda enlutado pelo 

falecimento do seu pai, o vereador relembra o grande homem que foi o senhor Miguel 

Lilioso, e lamenta também o falecimento demais populares, e acrescenta que a cidade 

tem sofrido grandes perdas com essa pandemia. O vereador diz que entrou em contato 

com a secretária de educação, que relata que já estão sendo feito a entrega dos kits de 

merenda escolar. Agradece a secretaria de infraestrutura pelo desenvolvimento, e 

parabeniza à secretaria de agricultura Menon, pelos serviços prestados. O vereador 

ressalta sobre a importância de fazer reinvindicações pela reforma da Escola João 

Noberto. Com isso foi encerrado o grande expediente e dado inicio ao pequeno 

expediente. O vereador Damião volta no segundo expediente, apoiando a ideia do seu 

colega Francisco, e lembrando bem que sua mãe foi secretária da escola por mais de 30 

anos, e que por lá já passaram tantos alunos que hoje são médicos, enfermeiros, 

engenheiros e etc. pela ordem o vereador Osvaldo, que retorna e acosta-se ao 

requerimento dos vereadores Damião e Antônio. Em seguida o vereador Antônio Carlos 

retorna fazendo comentários sobre a Escola João Noberto, e que a reforma é de 

urgência. Em seguida o vereador Cadmo fez uso da palavra, comentando sobre as 

dificuldades que os moradores da zona rural enfrentam principalmente em período 

chuvoso, e que é de suma importância a construção de mata burros, passagem molhada 

e manutenção das estradas. Logo mais foi a vez do vereador Edcarlos, que comenta que 

falta mais empenho da população para reivindicar pela reforma da Escola João Noberto. 

Há necessidade de chamar atenção para que não fique apenas em promessas feitas pelos 



deputados e governo do estado. O presidente José do Egito propõe que todos os 

vereadores façam reinvindicações, e que seja feito um documento com assinatura de 

todos os vereadores para que o governo tome ciência da necessidade da reforma. Em 

seguida o vereador Francisco faz o uso da palavra e apoia o comentário de seus colegas 

sobre a escola. Sem mais para a sessão o presidente da casa, o vereador José do Egito 

agradece a presença de todos os vereadores, e os requerimentos apresentados, e declara 

encerrada a sessão. 

SALA DAS SESSÕES, CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TERESINHA - PB, 

CASA GERALDO LUIZ CAMBOIM. 
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